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A szlovák pásztorsíp szava pedig egész messze elhallatszott, még
a színpadra is, ahol a fellépõk mutatkoztak be. Volt tánc és ének,
hagyományos és modern, kicsiktõl és nagyobbaktól egyaránt.

Megvallom õszintén, legjobban a Defekt Duó humoros, zenés tár-
sadalomkritikája tetszett. Kinevettük politikusainkat, az anyóst, a
szegénységünket. Bõ tapssal fizettünk a jókedvért.

Minden jó, ha a vége jó szlogennel a mûsort a Moldvai Csángók
fellépése zárta.

A kunszentmártoni csillagászok két optikával és felkészült vá-
laszadóval vizsgálták a Napot, annak tevékenységét, kitöréseit,
intenzitását elemezték. Ezt székhelyünkre hazatérve mi is meg-
tettük, a IV. Kistérségi Civil Napot vettük vizsgálat alá. A hangu-
lat jó volt, az enni-innivaló jó volt, kitöréseknek betudhatjuk a
fellépõk utáni tapsvihart. Intenzitás? Hogyne, reggeltõl-estig, hi-
szen minden szervezet tudása legjavát mutatta. A résztvevõk szá-
mára oklevél tanúskodik a nap eredményérõl, mégpedig arról, hogy
régiós szintû összefogással milyen nagyot alakított. Mert már Szé-
chenyi is megmondta: „Merjünk nagyok lenni!” … Civilben is.

 – Maya –

A köszönet hangján
Tisztelt szarvasi Választópolgárok!

Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, a Szarvasi Szlo-
vákok Kulturális Köre valamint a Szlovák Általános Iskola,
Óvoda és Diákotthon nevében õszinte köszönetem és elisme-
résem fejezem ki mindazon választásra jogosult szarvasinak,
aki a nemzetiségi regisztrálás során nem tagadta meg szár-
mazását, kinyilvánította szlovák nemzetiséghez való kötõdé-
sét, s ezáltal biztosította saját maga részére a jogot és lehetõ-
séget ahhoz, hogy a 12 éve mûködõ szarvasi szlovák önkor-
mányzat újbóli létrehozásában részt vegyen.

Tudom, hogy a regisztráció végleges statisztikai adata nem
tükörképe a valós helyzetnek, mégis megnyugtató az a tény,
hogy Szarvason 1095-en csatlakoztak a szlovák nemzetiségi
listához és ily módon Magyarországon – létszám tekinteté-
ben –  a szlovákok lakta települések sorában Szarvas az elsõ
helyre került.

Köszönet illeti a szarvasi egyesületeket, képviselõket, ma-
gánszemélyeket az aktív közremûködésért, mint ahogyan há-
lásak vagyunk a Körös Televíziónak, a Videó Krónikának és
a helyi újságoknak a tájékoztatásban nyújtott segítségü-
kért. Nem utolsó sorban köszönetet érdemelnek a válasz-
tási iroda munkatársai, akik ebben az új, és kissé kompli-
káltnak tûnõ helyzetben türelemmel és precízen végezték
munkájukat.

A választók jóhiszemû együttmûködésükre és segítségükre
a jövõben is számítunk, hiszen október elsején a helyhatósá-
gi választásokkal párhuzamosan a kisebbségi önkormányzati
képviselõk megválasztására is sor kerül.

Õszinte köszönettel és tisztelettel:
Mótyán Tibor

Szarvas Város Szlovák
Önkormányzatának elnöke

!"

A fenti írás, illetve annak egy vázlata, múlt heti számunk-
ban jelent meg. Miután az elõzõ, köszönet hangján megfo-
galmazott szavak nem voltak teljesek, így most újra közöl-
jük, elnézést kérve az érintettektõl.


